



LITURGICKÝ KALENDÁR
NEDEĽA Najsv. Trojice, 7.6.2020 cez rok „A“
Rímskokatolícka cirkev, farnosť Klin

Pondelok 8.6.	Féria		
		18:30	+ Karol Katrák st.
Utorok 9.6.	Féria, alebo sv. Efréma, diakona a uč. Cirkvi		
		18:30	+ František a Emília Bahleda
Streda 10.6.	Féria	6:45f	+ Marta a jej rodičia
		18:30	+ Anton a Rozália Čeveň
Štvrtok 11.6.	Slávnosť Najsv. Kristovho Tela a Krvi Prikázaný sviatok	8:00	Za zdravie a PB pre Štefániu
		17:00f	Pro populo, za veriacich v Kline, Procesia Božieho Tela
Piatok 12.6.	Féria	6:45f	Za živých Alojza a Annu Mikunda
		18:30	+ Alojz a Helena Pohankovi
Sobota 13.6.	Sv. Antona Paduánskeho, kňaza a učiteľa Cirkvi Odpustová slávnosť	8:00	+ Ján a Marta
		10:00f	Pro populo. Za veriacich farnosti Odpustová slávnosť
Nedeľa 14.6.	11. nedeľa v období cez rok	8:00	Za zdravie a BP pre Antona Sojku pri 60. výr.
		10:00f	Pro populo – za veriacich farnosti za veriacich v Kline

❖ **Sviatosť manželstva** chcú prijať:

- **MARTIN BANDÍK** syn Pavla a Miroslavi rod. Drunekovej narodený v Trstenej bývajúcí v Kline a **MARTA BENČEKOVÁ** dcéra Jozefa a Margity rod. Kozlouskej narodená v Trstenej bývajúca v Námestove ohlasujú sa druhý krát.

Kto by mal vedomosť o nejakej zákonitej prekážke pre ktorú by menovaní nemohli prijať sviatosť manželstva, nech to ohlási na farskom úrade. Zároveň vám odporúčame snúbencov do vašich modlitieb.

❖ **Spoveď: príležitosť ku sv. spovedi v tomto týždni je pred sv. omšou v piatok pred odpustovou slávnosťou od 16:00 - 18:00 hod.**

❖ Procesia Božieho Tela bude vo štvrtok po sv. omši. Prosíme rodiny ktoré bývajú na hlavnej ulici smerom ku kapličke sv. Antona Paduánskeho, aby podľa svojich možnosti ozdobili ulicu pred svojim domom. Dievčatá z 3. a 4. roč. prosíme zapojiť sa do procesie s košíkmi kvetov, miništranti budú mať nácvik v stredu po sv. omši.

❖ **Diecézna škola viery:** stredu o 19.00 si môžete na internetovej stránke farnosti Námestovo sledovať priamy prenos poslednej prednášky v rámci diecéznej školy viery na tému: 8. Božie prikázanie. Zároveň oznamujeme, že kto chce certifikát o absolvovaní školy viery nech sa prihlási v sakristii a následne Vám vyhotovíme certifikáty o absolvovaní.